

天气预报

今天白天到夜里，阴天到多云，部分地区有阵雨，西南风2到3级，最高温度22℃~23℃，最低温度10℃~11℃。预计：明天多云间晴天。

周口市气象台
2011年5月2日
18时发布

| 每日空气质量 | |
|-----------|----|
| (5月2日) | |
| 污染指数(API) | 80 |
| 空气质量状况 | 良 |

周口市环境监测站提供

今日生活气象



紫外线

紫外线强度较弱，建议出门前涂擦SPF在12~15之间、PA+的防晒护肤品。



建议着薄型套装等春秋过渡装。年老体弱者宜着套装。但昼夜温差较大，注意适当增减衣服。



舒适度 白天不太热也不太冷，风力不大，相信您在这样的天气条件下，应会感到比较清爽和舒适。



晨练 早晨气象条件较适宜晨练，但晨练时会感觉有点凉，建议晨练着装不要过于单薄，以防感冒。



健康 天凉，昼夜温差较大，较易发生感冒，请适当增减衣服，体质较弱的朋友请注意适当防护。

村支书跳入池塘救落水女孩

□晚报记者 侯国防

本报讯 淮阳县四通镇12岁女孩张书霞在池塘边洗脚时，不慎掉入水中，驾车路过的鹿邑县任集乡后张行政村支书张杰见此情景，跳进4米多深的池塘，将张书霞救了上来。

4月29日16时许，张书霞走亲戚回家途中，路过该镇姚辛行政村村东一个大池塘，因为当时天气很热，张书霞就顺着塘坡下去洗脚。没想到她一脚踩在塘坡的青苔上，霎时落入池塘中。由于池塘水较深，附近的几位老人发现后束手无策：“救人啊！有人落水了……”驾车路过此处的张杰听到喊声，立即停下车向池塘跑去。他来不及脱去衣服和鞋，就纵身跳入池塘。他游近张书霞，用右臂搂住她的双腿将其托上水面，左臂则不停地划水向塘边游去。因脚底太滑，张杰几次都未将张书霞托上岸。正当他精疲力尽时，一位老汉找来一把木杖伸向塘中，在众人的帮助下，张书霞终被救了上来。

线索提供 张志民 张东良

风雨同行·冷暖相知

本周多云唱主角

极端最高气温 32℃左右

□晚报记者 孙建珍

本报讯 今天是“五一”小长假上班的首个工作日，我市的天气情况如何？记者昨日下午从市气象台了解到，未来几天我市以多云天气为主，周平均气温较历年同期偏低，但本周极端最高气温将达到32℃左右，期间将会有雨水造访我市。

本来预报昨日下午才会来到我

市的雨水，可昨日上午就已经等不及降落我市。这次雨水的降落也拉低了我市的温度，来自市气象台的数据显示，昨日我市最高温度为18℃左右。预计今天我市阴天到多云，部分地区有阵雨，最高温度将维持在23℃左右。

本周五(6日)将迎来二十四节气中的“立夏”，立夏表示春季结束，夏天开始，这标志着天文学上

夏季的开始。而前两天30℃左右的高温使人们以为我市已提前进入夏季。从气象学上看，需要连续5天平均气温高于22℃才算夏季开始，因此，“立夏”的到来并不代表炎夏的开始。我市进入夏季的时间一般在5月末至6月初，以现在的气温水平还将处于春季气候当中。

根据最新气象资料分析，本周

我市以多云天气为主，预计周降水量1~8毫米，较历年同期平均降水量偏少；预计周平均气温18℃~19℃，较历年同期平均气温偏低；周极端最高气温32℃左右。

本周具体预报是：周二阴天到多云，部分地区有阵雨，周三多云间晴天；周四、周五多云；周六、周日多云转阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨。

线索提供 任晓燕 王素萍



百元大钞印上宣传单违法！

近日，记者在太康县城街头看到，某商家把100元人民币图样印在流动广告宣传车上，市民认为此做法不妥，损害了人民币的形象。据了解，私自把人民币图案印在宣传单上违法！

本报记者 朱海龙 摄
线索提供 王青俊

加工工艺画 送检“合格”难

一工艺品店以种种理由拒退学生押金

□晚报记者 程文琰

本报讯 课余为工艺品店制作工艺画，还交了材料费和押金，可当自己将制作好的工艺画交给店家时，却被对方以种种理由打回，声称这些画“不合格”，并拒绝退还押金。近日，周口职业技术学院学生小邹和她的十几名同学就遇到了这种事，她们认为店家有意刁难，意在骗取押金，于是向工商部门投诉。

拒收工艺画，还不退押金

十几天前，小邹在校园里看到一则招聘广告，招聘兼职人员手工制作工艺画。为了挣点生活费，同时增

加社会实践能力，她和几个同学就来到位于周口市区中州大道的这家红狐狸工艺坊。“老板说制作这种工艺画很简单，一分钟就能学会。”小邹觉得赚钱很容易，就按照店家的要求交了100元押金，并跟店家签了一份协议，协议上说押金会分10次退还。

几天后，小邹和同学带着制作好的工艺画找到店家，结果对方以“不合格”为由拒绝接收。“一开始他说颜色不对，我当场就重新涂了，他又说边缘画得不好，反正怎么改就是不合格，后来他直接把画夺走扔到一边了。”小邹觉得她们做的工艺画挺好的，是店家故意刁难，于是和同学商量后决定不

再做了，要求店家退还押金，可店家以不能中途退出为由拒绝。

小邹后来在学校了解到，光她所在的系里和红狐狸工艺坊签了协议的同学就有十几个，大多数同学制作的工艺画在老板看来都不合格，有少数第一幅被检验合格，拿回10元押金后，接着再做的画店家就以各种理由拒收了。

协议未写明验收标准

“一个人做的不合格有可能，不能大多数人的都不合格吧？”小邹觉得店家有意骗取押金。为了维护合法权益，4月26日，她和几个同学到市工商局投诉。

川汇区工商分局经检大队工作人员在调查中发现，店家在与学生签订的协议中，并没有明确注明验收标准，也就是说，工艺画合格不合格全由店家说了算，店家的这种行为符合《合同违法行为监督处理办法》第六条第七项：恶意设置事实上不能履行的条款，造成对方当事人无法履行合同，属于违法行为。另外，根据店家的说法，不光在周口职业技术学院，他还分别在周口师范学院和周口科技职业学院张贴有招聘广告。目前工商人员已跟几所学校联系，尽量统计签协议的人数，要求店家退还押金。

线索提供 高伟

超低价只为赚人气 特价车商家拒出售

□晚报记者 徐松

本报讯 电动车899元、洗衣机499元……看着诱人吧。5月1日，郸城县市民王先生反映，一些商家打着超值优惠的幌子引诱顾客进店，但是当他想购买这些特价商品时，却被告知：“对不起，那是我们的广告宣传，这商品不能卖。”

记者在该县新华路西段一家电

动车专卖店门前看到，该商家门口张贴有电动车899元的广告牌。王先生说，前几天他见该店利用几辆货车悬挂大幅广告牌在街上巡回宣传，由于得知该电动车专卖店“五一”搞特价899元确实实惠，他和爱人便来到该店特价区精心挑选了一辆电动车。当二人准备付款提车时，营业员却极力阻止王先生购买，甚至说特价车质量不好，容易出毛病、

电瓶不耐用等。王先生离开该店咨询一番了解到，该店宣传价899元的电动车实际价值1400元，非常实惠。所以，他们又来到该店，要求购买899元的特价车。当营业员看到王先生夫妻很执著，就以种种理由推托，表示想购买特价车，要先凭老客户购车发票抽到一等奖才能购买一辆特价车；特价车不享受售后服务，骑一个多月就会坏掉等等。见王

先生铁了心要买特价车，营业员最终道出实情：“那只是广告宣传，看着诱人，价值1400多元的电动车如果卖899元，我们肯定赔死了，这些特价车我们不能卖。”对此说法，王先生夫妇十分窝火：“这不是忽悠人吗？”

对此情况，该县工商局工作人员表示，这种以超低价只为赚人气的做法属违规欺诈，工商部门将严肃查处此事。